TRUONG THPT TRUNG GIA PE KIEM TRA 45 PHUT LOP 12

Nam hoc 2018 - 2019 Moén: Toan giai tich chwong I.
(Pé thi ¢6 4 trang) Thoi gian lam bai: 45 phit, khéng ké thoi gian phat dé.
Ho, ten thi Sinh..............ooooooovieiieeeeeeeeeeeeee e Ma dé thi 121

SODAO AANN......ooeoeoeeeeeeeeeeee e,

Céu 1: Pudng thing y = 2 13 tiém cén ngang ctia d6 thi ham s6 ndo sao day?

2x =2 X2 4+2x+2 2x% +3 1+x
A, y= . B.y=—+. C.y= . D.y= .
Y X+2 y 1+x y 2—X y 1-2x

Céu 2: S6 gia tri nguyén cia tham s m dé ham sé y = mx* + (m+3)x2 +2m—1 c6 ba diém cuc trj 1a
A. 5. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 3: D0 thi hinh bén 1a ciia ham sb nao?

A y=—x*+3x"+1. B. y=x*+3x"+1. C.y=x"-2x"+1. D. y=-x"+2x"+1.
Cau 4: Do thi ham sd nao sau day co6 3 diém cuec tri

A.y=2x"+4x>+1. B.y=x"'-2x>-1. C.y=x"+2x>-1. D. y=-2x"—4x*+1.
Céu 5: GTLN coa ham sé y=—x"+3x> +1 trén [0; 2] 1a

A.y=-3. B.y=—. C.y=1. D. y=29.
Céu 6: SO diém chung cta hai d6 thi ham s y=x*+4x*+8 va y=—x’+2 Ia

A. 0. B. 4. C. 1. D. 2.

—x+5
x+2

Céu 7: Cho ham s y = . Ménh d nao sau day la ding?

A. Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—o0;2) va (2;+x).
B. Ham sb d(“)ﬂg bién trén mdi khoang (—oo; —2) va (—2;+oo).
C. Ham s6 nghich bién trén R\ {—2} .

D. Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—oo;—2) va (—2;+oo) .
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3x+1

Ciu 8: Tim phuong trinh tiém can dung cta d6 thi ham sé y =

x=2
A. x=-2. B. x=2. C.y=2. D. y=3.
Céu 9: Bang bién thién ¢ bén 1a cua ham sb nao?
z | ® 2 +
1 + o
Y \ \
—® 1
1-x 2x—-1 x+3 x+1
A y= . B. y= . C.y= . D. y= .
4 x=2 4 x—1 4 2+x 4 x—2
Céu 10: Cho ham s y = x+1;1 (v6i m 1a tham s6 thuc) thoa mén min y = 3. Ménh dé nao duéi day dung?
X—= [2:4]
A.3<m<A4, B. 1<m<3. C. m<—1. D. m>4.

Céu 11: Cho ham s6 y=f(x) lién tyc trén R c6 dao ham f’(x)z(xz—l)(x2—3x+2). Hoi ham sb

y=f (x) ¢6 bao nhiéu diém cuyc trj?

A. 3. B. 1. C.2. D. 4.

A . .. L2 A ~ , PPN £ 2x-3 \ A
Cau 12: Goi / 1a giao diém hai ti€ém cén cua d6 thi ham s6 y = 5 . Tim toa do cua /.
+x

A 1(-2;2). B. 1[—2;—%) C.I(L;2). D. I(-21).

Céu 13: Cho ham sé y =%x4 —%x2 c6 do thi (C). Tiép tuyén cua (C) tai 4 c6hoanh dd x, =1 cat (C) tai
hai diém phan biét M(xl;yl),N(xz;yz) (M,N khac 4 ). Tinh x, +x,.

A, -2 . B. 4. C.2. D. -1.

Cau 14: C6 bao nhidu gia tri thuc coa tham s6 m d& hé phuong trinh

2 . 4 2 — v — 2 _
{x #2-Vx'var w2 =y -2y o, nghiém phan bict?

2xy—=5y=m
A. 2. B. 0. C. 1. D. vo sb.

Céu 15: Cho ham s6 y = ax’ + bx’ + cx +1 c6 bang xét dau nhu sau

Ménh dé nao duéi day dung ?
A.b<0,c<0. B.b>0,c>0. C.b>0,c<0. D. b<0,c>0.
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Ciu 16: Cho d6 thi ham s6 y = ax* +bx* + ¢ nhu hinh bén. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé

phuong trinh |ax* +bx* +c|=m c6 6 nghiém phan biét?

A. 6. B. 4. C.3. D.2.

Céu 17: Biét d6 thi ham s6 y = x* —3x” +1 v6i duong thang ¥y =4x+1 cdt nhau tai 3 diém 4(0;1),8,C . D}
dai doan thing BC bing

A 5V33. B. 20. c. 15. p. V17

CAu 18: Cho ham s y = f(x) =ax’ +bx* +cx+d c6 dd thi nhu hinh bén. Hoi phuong trinh f(x) =3 c6 bao

nhi€u nghi¢m thyc ?

.
]
2 10 \i/ 2 x
1
af--23

A. 6. B. 1. C.3. D. 2.
Cau 19: Goi M, m 14n luot 14 gia tri 16n nhét, nho nhit cia ham s y=x"—3x trén doan [-2;1]. Tinh gia
tricta T =M +m.

A. T =-20. B.T=2. C.T=-24. D.T=-+4.

Céu 20: Mot chét diém chuyén dong theo quy ludt s = —%ﬁ +9¢%, véi ¢ (gidy) 1a khoang thoi gian tinh tir luc

chat diém bat dau chuyén dong va s (mét) 1a quang duong chit diém di dugc trong thoi gian d6. Hoi trong
khoang thoi gian 10 gidy, ké tir luc bat dau chuyén dong, van toc 16n nhat cia chat diém dat dugce bang bao
nhiéu?

A. 30 (m/s). B. 54 (m/s). C. 400 (m/s). D. 216 (m/s).
n X o e x+5 , ‘A N PN A
Ciu 21: D6 thi ham s6 y =— c6 bao nhiéu duong ti€ém can?
X" +6x+8
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
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Cau 22: Cho ham s6 y = —x> —mx” + (4m+9)x +5 voi m 1a tham sb. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m

dé ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;+00)?
A. 7. B. 6. C.s. D. 10.
Céu 23: Tim diém cyc tiéu cia do thi ham sé y = x* —6x* +9x.

4 (0:3). B. x=3. c (30). D. y=0.

Cau 24: Khoang nghich bién cia ham sé y=x"+3x>+4 1a
A. (—oo;O). B. (0; 2). C. (-2;0). D. (0;+x).

Céu 25: C6 bao nhiéu gi tri nguyén cta tham sé m >—10 dé d6 thi ham s6 y = x° —=3x” + (m +2)x —2m cit
truc hoanh tai 3 diém phan biét?

A.11. B. 9. C. 10. D. 8.

HET
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